

# 岐山县成功入选首批省级产业链典型县



**阳光讯**(记者 张伟 实习生 高悦文/图) 近日,记者从陕西现代农业全产业链建设推进会上获悉,宝鸡市岐山县成功入选省级产业链典型县。

7月29日至30日,陕西现代农业全

产业链建设推进会在渭南召开,会议对陕西现代农业全产业链建设工作进行再动员、再部署、再推进,同时观摩了8个省级产业链典型县,授牌表彰了首批认定的20个省级产业链典型县,岐

山县榜上有名。

近年来,岐山县聚焦做大“一碗面”经济,坚持臊子面、擀面皮两轮驱动,以销售带动为核心、工业化推进为关键、原料生产为支撑,用工业化思维抓农业,打造全程可追溯的“一碗面”优质原料供应基地,推动全链条农产品标准化生产;依托臊子面、擀面皮等地理标志产品建设“一碗面”品牌体系,不断增强“一碗面”竞争力;以市场化营销为核心,持续扩大“一碗面”影响力,建立和完善质量管控体系,已经形成了原料、产品、销售一体化的产业链闭环。

下一步,岐山县将继续围绕“一碗面”经济,持续推进全产业链条、全区域经济协调发展,打造产业融合经济集群,扮靓美丽富裕岐山,构筑县域经济高质量发展新高地。

## 岚皋县公安局 扎实开展“清网 清套 清夹”行动



**阳光讯**(记者 李孝华 通讯员 马登海文/图)

为防止使用电网、电锚、猎夹、猎套等工具进行非法狩猎,危害人畜安全、诱发森林火灾,岚皋县公安局及时排除安全隐患,坚决遏制破坏野生动物资源的违法犯罪,确保群众生命财产安全,近日,岚皋县公安局扎实开展“清网 清套 清夹”行动。

近日,各派出所召开“清网 清套 清夹”行动动员会,充分发挥属地情况熟悉的优势深入清查整治,组建由民警、村组干部和生态护林员共同参与的清查队伍,深入辖区内重点林区,按照“横向到边、纵向到底、不留死角、不留盲点”原则,开展拉网式排查,彻底清除电网、猎套、猎夹、电锚、电枪等各类非法捕猎工具;同时积极开展宣传引导工作,通过村组会议、村微信群、入户走访等方式,加大电网、猎套、铁夹的危险性和危害性宣传,引导群众树立安全防范意识。

下一步,岚皋公安将继续加大社会宣传力度,同时严厉打击各类非法捕猎行为,全面营造平安和谐的治安环境。

## 安康市汉阴县汉阳镇：“小茶杯”撬动“大市场”

**■记者 李孝华 通讯员 陈跃敏**

“茶叶藏在纸杯里,茶汤清亮、香味浓郁、回味甘甜,茶杯设计美观大方,能将我们的广告印在上面,客人饮用后,还非常好收拾,不用担心茶叶堵塞下水道,方便卫生!”白河汽修厂的老板赞不绝口。

今年,安康市汉阴县汉阳镇乡村

振兴公司推出新品滤茶杯,将村集体经济合作社生产的茶叶和纸杯融合在一起,茶叶藏在杯子底部,喝到的是浓浓的香茶。滤茶杯改变了传统繁琐的待客沏茶工序,给品茶、饮茶者带来了卫生、洁净、惬意的享受。杯身还可根据需求创作设计和私人定制,加印广告和企业文化。

汉阳镇已探索形成了群众采摘,村集体合作社生产,镇属乡村振兴公司加工、包装、销售的完整茶叶生产销售链。自今年4月起,汉阳镇乡村振兴公司坚持热情推销、优化服务,切实提高生产效率,降低成本,截至目前,已为50家企事业单位定制滤茶杯超20万杯,销售茶叶近千斤,为集体经济增收30万元。

## 铁血铸军魂 红心永向党

### 安康市城市管理执法局汉滨分局举办退役军人文艺汇演



**阳光讯**(记者 向博 通讯员 陈海业文/图) 在中国人民解放军建军96周年来临之际,为引导激励全系统广大退役军人退伍不褪色、岗位建新功,不断激发城管队伍干部职工继续保持和发扬军人的优良传统,在各自岗位上恪尽职守,7月31日,安康市城市管理执法局汉滨分局(以下简称“汉滨城管分局”)举行“铁血铸军魂 红心永向党”庆“八一”退役军人文艺汇演活动。汉滨区总工会常务副主席陈俊东、区退役军人事务局副局长唐超受邀出席活动并讲话,汉滨城管分局党委班子成员、局属各单位干部职工、一线环卫工人

代表400余人参加活动。

活动现场,汉滨城管分局党委书记、局长白云飞向大家致以节日的问候和美好的祝愿,希望全体复转老兵保持和发扬军人本色,把军队的优良作风带到日常城管工作中去,发挥模范带头作用,提高城市管理服务水平;并号召全局广大退役军人职工立足本职工作,发扬求真务实、昂扬向上、攻坚克难的工作作风,努力打造一支敢打硬仗、能打胜仗的城管铁军。

退役军人代表刘君与大家共忆军旅岁月,分享交流了退役以来的工作和生活,并勉励大家在今后的工作生活中,继续秉承军人忠诚、担当、为民的优良传统,退伍不褪色,始终保持昂扬进取的奋斗精神,为城市管理各项事业发展添砖加瓦、再立新功。

舞蹈《龙水吟》拉开了文艺汇演的序幕,大合唱《强军战歌》《城管之歌》气势磅礴、激情豪迈,大家慷慨激昂,歌声

嘹亮,唱响新时代强军旋律,将活动推向高潮。老城管陈玉文一曲《驼铃》将大家带回了曾经的军旅时光;诗朗诵《城管礼赞——这平凡而光荣的岁月》昂扬的旋律汇聚起磅礴的力量,展现了新时代城管精兵为建设美丽汉滨努力向前的精神面貌。

心中有榜样,脚下有力量。“党旗红”照耀初心,“橄榄绿”指引方向,“城管蓝”彰显使命。活动结束后,大家纷纷表示,此次文艺汇演彰显了汉滨区城管分局党委、局工会对退役军人的关心和厚爱,增强了退役军人的荣誉感、自豪感、幸福感,他们纷纷表示,在今后的生活和工作中将继续发扬军人的优良传统,牢记初心使命,退伍不褪色,把部队的优良作风融入城市管理工作中,立足岗位需求,扛牢责任担当,为城市管理事业挥洒汗水,为安康经济社会发展贡献退役军人力量。

## 宝鸡市中医医院脊柱骨科 成功开展小孔内OSE微创手术

**阳光讯**(记者 张伟 实习生 高悦)近日,宝鸡市中医医院脊柱二科在全市率先开展了OSE(开放式脊柱内镜技术)微创手术,成功为两名饱受腰痛伴下肢麻木疼痛折磨的患者解除了痛苦。

今年68岁的陈奶奶(化名)与54岁的李先生(化名)腰痛伴下肢放射疼痛,稍微久坐或者久站症状就会加重,出现下肢疼痛麻木,不能长距离行走,两人曾尝试多次保守治疗,但却没有得到改善,后来他们来到宝鸡市中医医院脊柱二科寻求治疗。

经接诊医生查体与系统影像检查后,确诊这两人为“腰椎滑脱症”。科室学科带头人王小明、副主任医师王亮及主管医生杨波共同研讨后,最终决定为这两名患者实施“OSE腰椎后路减压椎间植骨融合内固定术”。

7月19日、7月21日,这两台OSE腰椎融合术由科室副主任医师王亮主刀,主管医师杨波协助。沿棘突旁开1.5cm小口植入OSE脊柱内镜和操作器械,术中通过内镜放大,获得清晰的镜下视野,配合熟练的器械操作,少出血、少剥离、高效率地完成了黄韧带切除、椎管减压、粘连松解。手术后,两名患者的症状得到了明显改善,腰痛及腿痛症状消失,分别在手术后第3天、第2天可顺利下地行走。